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Al conjunto de todos los enteros se le representa

En la recta real, si nos desplazamos hacia la derecha  sumamos

En la recta real, si nos desplazamos hacia la izquierda  restamos

Ejemplo: Desplazarse 5 unidades hacia la derecha del ‐3 = 2

Ejemplo: Desplazarse 8 unidades hacia la izquierda del 4 = ‐4
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Distancia de un número hasta el 0
Se expresa  𝑛 Ejemplo  െ7

Es el número sin signo… Ejemplo  െ7
7

=7

–

Es cambiar el signo del número

Si a es positivo, el opuesto de a: – (a) = – a

Si a es negativo, el opuesto de ‐a: – (‐a) = a

+   –
–  +

Ejemplo: opuesto de 5  – (5) = –5

Ejemplo: opuesto de – 3  – (‐3) = 3

Cualquier número positivo es mayor que cualquier negativo

El mayor es el que está más a la derecha en la recta real

El mayor es el que tiene mayor valor absoluto

Ejemplo: 1 > ‐8   o   ‐8 < 1 

El mayor es el que tiene menor valor absoluto

Ejemplo: 6 > 1   o   1 < 6 

Ejemplo: ‐3 > ‐8   o   ‐8 < ‐3 

‐8 < ‐3 < 1 < 6        o        6 > 1 > ‐3 > ‐8
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Se suman los valores absolutos y se deja el mismo signo

Se resta el mayor en valor absoluto del menor y
se pone el signo del mayor en valor absoluto

Ejemplos: ‐3 + ‐2 = ‐5
2 + 4 = 6 

Ejemplo: 3 + ‐5

Números que intervienen: ‐5 y 3

Cantidad: |‐5| ‐ 3 = 5 – 3 = 2

Signo: |‐5| > 3  ‐2

Ejemplo: ‐4 + 7

Números que intervienen: ‐4 y 7

Cantidad: 7 – |‐4| = 7 – 4 = 3

Signo: 7 > |‐4|  +3

Se suma el primero con el opuesto del segundo

Se suman en valor absoluto y
se pone el signo del primero (minuendo)

Ejemplo1: ‐3 – (‐5) = ‐3 + 5 = 2
Ejemplo2: 3 – 5 = 3 + (‐5) = ‐2 

Ejemplo: 3 – (‐5)

Números que intervienen: ‐5 y 3

Cantidad: 3+|‐5| = 3 + 5 = 8

Signo: 1º: 3  8 

Ejemplo: ‐2 – 4

Números que intervienen: ‐2 y 4

Cantidad: |‐2| + 4 = 2 + 4 = 6

Signo: 1º: ‐2  ‐6
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Se Multiplican en valor absoluto y se le pone el signo según…

Ejemplo 1  3 ∙ 4 = 12

Ejemplo 2  (‐2) ∙ (‐5) = 10

Ejemplo 3  (‐1) ∙ 7 = ‐7

Ejemplo 4  4 ∙ (‐7) = ‐28

Se Dividen en valor absoluto y se le pone el signo según…

Ejemplo 1  12 : 4 = 3

Ejemplo 2  (‐20) : (‐5) = 4

Ejemplo 3  (‐14) : 7 = ‐2

Ejemplo 4  4 : (‐1) = ‐4
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Siempre dará un nº positivo

Si el entero es positivo dará como resultado un nº positivo
Si el entero es negativo dará como resultado un nº negativo
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Ejemplo: 
ିଶ൉ሺଷି଻൉ ିଷ ሻ

ିଵଶାସ൉ሺି଼: ଶି଺ ሻ
=

ିଶ൉ሺଷି𝟕൉ ି𝟑 ሻ

ିଵଶାସ൉ሺି଼: 𝟐ି𝟔 ሻ
=

ିଶ൉ሺଷି ି𝟐𝟏 ሻ

ିଵଶାସ൉ሺି଼: ି𝟒 ሻ
=

ିଶ൉ሺଷି ି𝟐𝟏 ሻ

ିଵଶାସ൉ሺି𝟖: ି𝟒 ሻ

ିଶ൉ሺଷା𝟐𝟏ሻ

ିଵଶାସ൉𝟐
= 
ିଶ൉ሺ𝟑ା𝟐𝟏ሻ

ିଵଶା𝟒൉𝟐
= 
ିଶ൉𝟐𝟒

ିଵଶା𝟖
= 
ି𝟐൉𝟐𝟒

ି𝟏𝟐ା𝟖
= 
ି𝟒𝟖

ି𝟒
= ‐48:(‐4)= 12
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